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N E W S L E T T E R

การยกเลิกสิทธิประโยชนภาษีสําหรับ ROH 
(Regional Operating Headquarters), IHQ (International Headquarters), และ ITC (International Trading Center)

คณะรัฐมนตรีไดมีมติอนุมัติการยกเลิกสิทธิประโยชนภาษีสําหรับ ROH (Regional Operating Headquarters), IHQ (International Headquarters), และ ITC 
(International Trading Center)  ซ่ึงจะมีผลบังคับใชต้ังแตวันถัดจากวันที่ประกาศในราชกิจจานุเบกษาเปนตนไป 

กิจการ ยกเลิกสิทธิประโยชนทางภาษี วันสิ้นสุด

ROH

IHQ

ITC

- ยกเลิกการลดอัตราภาษีเงินไดนิติบุคคลในสวนคาสิทธิที่ไดรับจากวิสาหกิจในเครือ
- ยกเลิกการลดอัตราและยกเวนภาษีเงินไดนิติบุคคลในสวนรายไดจากการใหบริการแก
วิสาหกิจในเครือ ดอกเบี้ยที่ไดรับจากวิสาหกิจในเครือ คาสิทธิที่ไดรับจากวิสาหกิจในเครือและ
เงินปนผลที่ไดรับจากวิสาหกิจในเครือ
- ยกเลิกการลดอัตราภาษีเงินไดบุคคลธรรมดาใหแกคนตางดาว
- ยกเลิกการยกเวนภาษีเงินไดนิติบุคคลใหแกบริษัทหรือหางหุนสวนนิติบุคคลที่ต้ังข้ึนตาม
กฎหมายของตางประเทศและมิไดประกอบกิจการในประเทศไทย สําหรับเงินปนผลที่ไดรับจาก
ROH

- ยกเลิกการลดอัตราภาษีเงินไดบุคคลธรรมดาใหแกคนตางดาว
- ยกเลิกการลดอัตราและการยกเวนภาษีเงินไดนิติบุคคล สําหรับรายไดจากการใหบริการ
แกวิสาหกิจในเครือ คาสิทธิที่ไดรับจากวิสาหกิจในเครือ รายไดจากการจัดซ้ือและขายสินคาในตาง
ประเทศ และรายไดจากการใหบริการที่เกี่ยวของกับการคาระหวางประเทศแกนิติบุคคลที่ต้ังข้ึนตาม
กฎหมายของตางประเทศ
- ยกเลิกการยกเวนภาษีเงินไดนิติบุคคลใหแกบริษัทหรือหางหุนสวนนิติบุคคลที่ต้ังข้ึนตาม
กฎหมายของตางประเทศ และมิไดประกอบกิจการในประเทศไทย สําหรับเงินปนผลและดอกเบี้ยที่
ไดรับจาก IHQ 

- ยกเลิกการลดอัตราภาษีเงินไดบุคคลธรรมดาใหแกคนตางดาว
- ยกเลิกการยกเวนภาษีเงินไดนิติบุคคลสําหรับรายไดจากการจัดซ้ือและขายสินคาในตาง
ประเทศและรายไดจากการใหบริการที่เกี่ยวของกับการคาระหวางประเทศแกนิติบุคคลที่ต้ังข้ึนตาม
กฎหมายของตางประเทศ
- ยกเลิกการยกเวนภาษีเงินไดนิติบุคคลใหแกบริษัทหรือหางหุนสวนนิติบุคคลที่ต้ังข้ึนตาม
กฎหมายของตางประเทศและมิไดประกอบกิจการในไทย สําหรับเงินปนผลที่ไดรับจาก ITC
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1 มิถุนายน 2562 (ยกเวนสําหรับรายไดที่
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วันที่ 31 ธันวาคม 2563)


